EXERCICIO 1. DETERMINAR AS REACOES DOS APOIOS E ESBOCAR O
DIAGRAMA DOS ESFORCOS SOLICITANTES NA ESTRUTURA DA FIGURA
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1. REACOES NOS APOIOS
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2. DIAGRAMA DO CORPO LIVRE 3. SECAO S1

2X=0=N(x)+ 7,5sen a — 3x.sen
= NX)=-4,5+18x
B XY=0=7,5.cos a—3x.cos a—-V(x)
. 1\ 7 5kN —V(X) =6 —2,4x
e X M1y =0 =(-7,5.cos a)*x + (3x.cos A)*x/2 + M(X)
= M(X) = 6x — 1,2x?
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3. SECAO S1

. 3‘; ( 3-X }

3 . [_ 5..%@ u=9-1 ] 8x

3.(5-X).c08 0=12-24% " B

L BR0 04,5 7,5.c08 0=6

....................................................

M(x)=6.(5 %) - (12 — 2.4x).(5 — x)/2 = 6x — 1,2x?

| Vx=(12-24x) —6=6-24x




4. DIAGRAMAS DOS ESFORCOS SOLICITANTES

N(x) =-4,5+ 1,8x
o N(0)=-4,5 kN
o N(5)=4,5kN

V(X)=6—-24x o
V(0) = 6 kKN o
V(5)=-6kN

M(x) = 6x — 1,2x?

o M(0)=0

o M(5/2)=17,5kN.m
o M(5)=0

4,5kN



EXERCICIO 2. DETERMINAR AS REACOES DOS APOIOS E ESBOCAR O
DIAGRAMA DOS ESFORGCOS SOLICITANTES NA VIGA POLIGONAL
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A (articulacao fixa)
A B B (articulacao moével)
- = A C, D (engastamentos)

1. REACOES NOS APOIOS

e X Fg=0=Xa->5
= Xa =35 kN

o ¥ Ms)=0=-6%1—10*3 + 4YD
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e ¥ Mp)=0=-4Ya+ 6*3 + 10*] + 5%3
= Ya = 10,75 kN - —’T



2. DIAGRAMA DO CORPO LIVRE 3. SECAO D1 E SECAO D2
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4. SECAO C1, SECAO C2 E SECAO C3
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5. DIAGRAMAS DOS ESFORCOS SOLICITANTES
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EXERCICIO 3. ESBOCAR O DIAGRAMA DOS ESFORGCOS SOLICITANTES NA ESTRUTURA ESPACIAL




TEOREMA DO CORTE: SECOES C1, C2, B1, B2, Al




DIAGRAMAS DOS ESFORCOS SOLICITANTES: FORCA NORMAL E FORCA CORTANTE
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DIAGRAMAS DOS ESFORGOS SOLICITANTES: MOMENTO FLETOR E MOMENTO DE TORGAO
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P1-2015

Determinar os valores dos esforgos solicitantes na se¢ao S da viga em balango da figura
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P1-2015

Determinar os valores dos esforgos solicitantes na se¢ao S da viga em balango da figura
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